
In stemming komt de motie-De Roon (31200-VI, nr. 134).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31200-VI, nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over defensiepersoneel, te
weten:
- de motie-Brinkman c.s. over het niet meer aanstellen
van defensiepersoneel met een dubbele nationaliteit
(31200-X, nr. 109);
- de motie-Brinkman c.s. over het niet meer aanstellen
van imams bij Defensie (31200-X, nr. 110);
- de motie-Eijsink c.s. over het altijd in behandeling
nemen van een vordering wegens PTSS door een
(oud-)militair (31200-X, nr. 111);
- de motie-Poppe over het niet in dienst nemen van
militaire ambtenaren onder de achttien jaar (31200-X, nr.
112);
- de motie-Poppe over het afzien van veldoefeningen,
activiteiten in uniform en stages voor minderjarigen
(31200-X, nr. 113).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Eijsink stel ik
voor, haar motie (31200-X, nr. 111) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (31200-X, nr.
109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (31200-X, nr.
110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-X, nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-X, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet toezicht
accountantsorganisaties en Boek 2 van het
Burgerlijk Wetboek, ter implementatie van richtlijn
nr. 2006/43/EG van het Europees Parlement en de
Raad van de Europese Unie van 17 mei 2006
betreffende de wettelijke controles van jaarreke-
ningen en geconsolideerde jaarrekeningen, tot
wijziging van de Richtlijnen 78/660/EEG en
83/349/EEG van de Raad, en houdende intrekking
van Richtlijn 84/253/EEG van de Raad (PbEU L 157)
(31270).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Weekers (stuk nr. 9) is
ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Irrgang/
Vos (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
SGP en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Irrgang/Vos (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet educatie en
beroepsonderwijs in verband met de toevoeging
van een tweede teldatum voor de bepaling van de
instroom van de deelnemers ten behoeve van de
berekening van de rijksbijdrage voor het beroeps-
onderwijs (31315), en over:
- de motie-De Rooij over financiële compensatie voor een
tweede telling van studenten (31315, nr. 7).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rooy (31315, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Voorzitter
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